

МАРШ

В минувший четверг в Киеве стартовал международный марш чернобыльских матерей. И в первый же день его участники посетили станцию. После встречи с персоналом и специалистами участники марша отметили, что на ЧАЭС работает сплоченный коллектив, который несет свет и тепло Украине, поэтому, несмотря на аварию 1986 года, ЧАЭС должна функционировать.

Четыре общественные организации принимают участие в международном марше чернобыльских матерей, который пройдет в два этапа. Первый — по маршруту: Киев — Припять — ЧАЭС — Коростень — Луцк — Тернополь — Кировоград — Полтава — Киев. А второй — Беларусь, Россия, Швеция. Руководитель марша Анна Козлова выразила благодарность энергетикам станции за теплый, сердечный прием.